

品质引领未来 权威决定影响

毛泽东亲笔题写报名

创刊于1949年7月1日

今天白天到夜里 多云到阴天 风力 偏东风3级 温度 最高17℃ 最低9℃ 降水概率20%

新闻热线:67655551

2015年3月

25 ⊟ 星期三

乙未年二月初六 中共郑州市委机关报 郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41 - 0048

邮发代号:35-3

第13154号

今日12版

http://www.zynews.com

习近平主持召开中共中央政治局会议

从全球视野加快推进生态文明建设 使青山常在清水长流空气常新

中央政治局3月24日召开会议,审议 通过《关于加快推进生态文明建设的 意见》,审议通过广东、天津、福建自由 贸易试验区总体方案,进一步深化上 海自由贸易试验区改革开放方案。中共 中央总书记习近平主持会议。

会议指出,生态文明建设事关实 现"两个一百年"奋斗目标,事关中华民 族永续发展,是建设美丽中国的必然要 求,对于满足人民群众对良好生态环境 化建设新格局,具有十分重要的意义。

会议认为,党的十八大和十八届 三中、四中全会对生态文明建设作出 了顶层设计和总体部署。党的十八大 以来,在以习近平同志为总书记的党 中央坚强领导下,各地区各部门统一 思想、扎实工作、积极推进,在生态文 明建设上不断取得新的重大进展。当 前和今后一个时期,要按照党中央决 策部署,把生态文明建设融入经济、政

协同推进新型工业化、城镇化、信息 化、农业现代化和绿色化,牢固树立 "绿水青山就是金山银山"的理念,坚 持把节约优先、保护优先、自然恢复作 为基本方针,把绿色发展、循环发展、 低碳发展作为基本途径,把深化改革 和创新驱动作为基本动力,把培育生 态文化作为重要支撑,把重点突破和 整体推进作为工作方式,切实把生态 文明建设工作抓紧抓好。(下转三版)

郑焦城铁昨日"试跑"郑合郑万高铁年内动工

中原"米"字形高铁网建设提速

本报讯(记者 聂春洁)记者从铁路部门 获悉,昨日上午9点,一辆机车从郑州火车 站驶出,沿着新建成的郑焦城际铁路驶向焦 作方向,标志着郑焦城际铁路正式进入动态

按照计划,郑焦城铁今年5月将正式投 入运营,紧随其后的是郑州至机场城铁年 底有望正式开通。此外,今年我省还将有 962公里铁路开工建设,其中包括郑合高 铁、郑万高铁,我省"米"字形高铁网加速成 为现实。

郑焦城铁迎来动态检测车

据铁路部门有关人士介绍,3月22日, 郑焦城际铁路接触网全部通电,24日上午 动态检测车上线,对轨道、路基、桥梁、接触 网等展开检测。郑焦城铁联调联试分为静 态验收、轨道检测、冷滑实验、热滑弓网检 测、动车组试车等步骤,每个步骤完成后都 要对调试中发现的问题进行解决。

据介绍,昨日开始的动态检测是热滑弓 网检测,这项检测工作完成后,郑焦城铁将 迎来用于联调联试的综合检测车,进行动车 组试车。联调联试全部结束后,铁路才具备 开通条件。

据省发改委最新发布的消息,郑焦城铁 将于今年5月正式开通。这是继郑开城铁 后,我省第二条城际铁路,郑焦城铁共设郑 州、海棠寺、南阳寨、黄河景区、武陟东、修武 西、焦作7站。投入使用后,郑州到焦作的铁 路通行时间将由现在的两小时缩短为30分

本报讯(记者宋建巧)2015

年全省文明经营工作会昨日召 开,记者从会议上获悉,为充分

调动市场主体积极性,今年我省

将评比表彰1000家市场、企业、

商户作为文明诚信经营示范户,

个文明"活动工作部署以来,工

商系统积极响应,多数市、县在

各大商场、市场设立了文明经营

"红黑榜",定期发布诚信商户和

不诚信商户信息,在各单位推荐

的基础上,全省去年集中表彰了

去年,省委宣传部关于"六

并颁发奖牌。

郑州至机场城铁年内通车

此外,根据计划,郑州至机场城际铁路 将在今年9月中旬基本建成,10月中旬完成 静态验收和道路、广场等市政配套工程,11 月底前完成联调联试、安全评估等工作,年 底开通运营。

根据最新规划,郑机城际铁路从郑州 东站引出,终点到达即将开工建设的郑州 高铁南站,全线设郑州东、经开区、枣园、新 郑机场、高铁南站等5个站,设计时速为 200公里。通车后,从郑州市区到机场只需 大约15分钟。根据规划,郑机城铁未来还 将延伸至许昌,成为连接中原城市群的重 要线路。

"米"字形高铁网建设提速

根据省发改委最新发布的消息,截至 2014年底,我省铁路运营里程5017公里,其 中高铁915公里。今年我省将继续以加快 "米"字形快速铁路网建设为重点,计划投资 232.2亿元,新增铁路里程97.2公里,新开工 铁路里程962公里。

随着郑焦城铁开通日益临近,我省"米 字形高铁网从蓝图快步走向现实。据介绍, 在我省规划的"米"字形快速铁路网中,已运 营的京广高铁作"竖",已运营的郑西(郑州 一西安)、在建的郑徐(郑州一徐州)高铁作 "横",未来还会有郑太(郑州—太原)、郑济 (郑州-济南)高铁作"起笔两点",郑万(郑 州一万州、重庆)、郑合(郑州一合肥)高铁作 "一撇一捺"。



车窗抛物罚款一百

专项治理启动 欢迎大家随手拍举报



本报讯(记者 王译博 通讯员 沈豪杰 文 丁友明图)从车窗向外 抛物,将被罚款100元。交警部门昨

乱闯红灯、车窗抛物等违法行为。 市交警支队有关负责人介 绍,交警将采取流动巡逻、路面查 处等方式对乱闯红灯、车窗抛物 等违法行为进行严查。同时,利 用电子警察监控对车窗抛物违法 行为予以抓拍。同时,也请市民

日成立专项治理小分队,集中治理

用手机、相机、车载行车记录仪等 设备,拍摄记录下这些交通陋习 进行举报,交警部门将对举报者 给予适当奖励。

昨日上午,交警三大队民警 在大学路航海路交叉口查处车窗 抛物行为。记者看到,不时有驾 驶员或车上乘客向窗外丢弃杂 物,其中,以烟头和零食包装袋、 瓜子壳居多。民警用执法记录仪 将违法行为全程记录下来,将车 拦在路边,对司机和乘客进行教 育,并处以100元罚款。

这期间,记者注意到,有环卫 工人不时穿梭在机动车道路中 间,清扫路面的纸屑、烟头等垃 圾,辛苦的同时,充满危险。

交警呼吁广大交通参与者自 觉养成文明交通的出行习惯,减少 闯红灯、车窗抛物等不良行为给他 人带来的伤害,让城市更文明,出 行更安全。

记录发展精彩时刻 航空港影展征集作品

全省今年评选1000家

文明诚信经营示范户

本报讯(记者成燕)记者昨 日从郑州航空港实验区总工会 获悉,为生动展示近年来该区 "建设大枢纽、发展大物流、培育 大产业、塑造大都市"发展速度, 即日起至4月底,该区总工会举 办"建设中的航空城"摄影展征 集活动。

据了解,所征集摄影作品需 围绕"建设中的航空城"主题,包 括世界500强、国内外行业龙头 等重大招商项目考察、洽谈、签 约、开工,重大基础设施、重点建 设项目奠基、建设、竣工,重要会 议、事件,反映争分夺秒、拼尽全 力建设实验区精神风貌等各类 作品。该区党政机关、企事业单 位干部职工,省、市新闻媒体记 者以及广大摄影爱好者的原创 摄影作品均可投稿。

398家文明经营市场和企业、

525家文明经营商户。为打击

违法失信行为,工商部门在全省

开展了中原红盾整治流通领域

假冒伪劣商品集中行动,共巡查

经销四类重点商品的市场主体

诚信经营示范户评比活动,将

评比表彰1000家示范户。所有

示范户实行动态管理,各级工 商机关对不符合条件的将撤

销其荣誉称号并责令其撤下

今年我省将继续开展文明

14.29万户

奖牌。

报送作品单张与组照均可, 须提供电子版,电子文件要求为 JPEG格式,像素不小于500万, 文件信息量不小于2M。作品 要求以"某单位+作者姓名+作 品标题"形式进行命名,同时简 要说明照片拍摄的时间地点,并 配以文字描述。

本次摄影展将设优秀作品 奖和优秀组织奖。该区总工会 将组织有关专家对所有报送作 品进行评审。4月30日前,相关 单位或个人可将作品(含电子 版)报送至该区总工会。

永登高速部分路段

明起半幅封闭施工

2版

导读

中办国办印发指导意见 地方政府须晒权力清单

航班为啥总晚点 专家为你说缘由

6版

3版

新华社发 失事飞机相同机型资料照片。

德国客机 坠毁山区

据法国媒体报道,一架从西班牙 飞往德国的空客320客机24日在法 国南部山区坠毁,机上有150名乘客 和机组人员。法国总统称,坠毁事件 可能无人生还。客机所属德国之翼航 空公司为低成本航空公司,该公司负 责人称,机上没有中国乘客

(相关报道见5版)

各县(市)区抽调人员 互查食品生产监督

本报讯(记者李娜张乔普)昨日,市政府办公厅印 发《郑州市2015年度食品生产质量安全监督管理计 划》,今年我市将通过系列措施,规范食品安全风险监 测工作,妥善处置突发事件,防止发生食品生产质量安

监管措施由抽检计划、监管计划两部分组成。其中 抽检计划确定的抽检原则为生产环节抽检、企业全面 覆盖、重点产品突出、信息资源共享。抽检工作将由市 食品生产监管部门统一规划、组织、管理、实行,坚持日 常抽查和专项抽查相结合。乳制品、肉制品、面制品、 酒类产品、饮料、植物油、食品添加剂等高风险产品生 产企业为重点监管企业,督促食品生产企业建立落实 生产全过程可追溯管理,持续保持合法有效资质和必 备生产条件,严厉打击滥用食品添加剂和使用非食用 物质生产食品的违法行为。

今年,我市将组织开展县(市)区食品监管工作互 查。市食品生产监管部门从每个县(市)区食品监管部门 抽调人员,组成若干个检查小组,采取现场检查等方式, 对其他县(市)区的食品监管工作进行检查。

市食品生产监管部门不定期开展基层单位食品监管 情况的督查。同时加大对食品违法案件查处力度,严厉 打击制售有毒有害食品、使用非食品原料生产加工食品 等违法行为。涉嫌犯罪的,一律依法移送司法机关追究 刑事责任。

出租车下月开始 全面配置智能终端

付费后可机打发票 维权找失物更方便

本报讯(记者 裴其娟)为进一步推动出租车行业信息 化建设,我市将于4月1日起全面启动出租车行业智能车 载终端改造工作,预计7月前全部完成。这是记者昨日从 郑州市出租车电调中心获悉的。

据介绍,2011年,交通运输部启动了全国出租汽车 行业信息化建设试点工作,在市政府和省交通运输厅的 大力支持下,我市被交通运输部列为全国15个城市出租 汽车服务管理信息系统试点之一。这次智能车载终端改 造,是按照交通运输部的相关要求,由市交通委及市客运 管理处组织进行试点实施。

按照《郑州市出租汽车服务管理信息系统试点工程初 步设计》,试点工程将建设"一套终端、三个中心"。 通过 在全市万余台出租汽车上安装车载终端设备,建设出租 汽车监控指挥中心、数据资源中心、电召服务中心,为每 位出租汽车驾驶员配发一张集服务监督、司机信息和从 业资格等功能于一体的IC卡,实现市区万余台出租汽车 和25000余名驾驶员全覆盖,以无线通信方式实现所有 出租汽车和驾驶员的定位监控、身份识别和行业综合服 务。其中,收费系统是本次改造的重点,税控机打发票计 价器会在乘客付费后打印出发票。该信息化工程项目建 成以后,能够利用卫星定位系统、录音摄像系统、税控计 价器等信息化设备,为行业管理部门提供出租汽车运营 状况、运营轨迹等运营信息,同时方便为乘客投诉、查找遗 失物品提供证据以及保障驾驶员人身安全。

目前,"三个中心"建设及系统软件开发已经完成,全 市已有约1300台出租车安装了该智能系统。近期,将进 一步对系统软硬件进行完善,预计下月进入全面安装阶 段,7月前,全市10608台出租车将全部完成改造。

青年创新创业大赛 多项扶持等你参加

报名27日截止

本报讯(记者王红)你们是充满信心的"创客"团队 吗?你们拥有让人眼前一亮的创新创业项目吗?那快来 报名参加"中国创翼"青年创新创业大赛吧。记者昨日从 省人社厅获悉,大赛全省报名即日启动,优胜者将有机会 获得专项创业创新公益基金支持。

"中国创翼"青年创新创业大赛由国家人力资源和社 会保障部与中国宋庆龄基金会共同举办,河南地区选拔 赛由省就业办组织。本次大赛分团队组和企业组进行比 赛。参赛人员须年满18周岁但不超过40周岁

其中,团队参赛要求:在报名时尚未在国内注册个体工 商户或成立企业、拥有科技创新成果或创业计划的团队,核 心团队成员不少于3人,参赛者须为参赛团队核心成员或 创始人,团队负责人及主要创始人不担任其他企业法人代 表。企业组参赛要求:该企业为具有创新能力和较高成长 潜力的中小微企业和个体工商户;企业有股权融资需求,尚 未接受投资或仅接受过早期投资;有创新性的产品、技术 或商业模式;在工商部门注册登记时间一般不超过3年。

全省报名采用现场报名,参赛者需先通过www. newjobs.com.cn下载并填写打印报名表后前往所在省辖 市、直管县人社局现场报名,3月27日报名截止。大赛分 为初赛、复赛、半决赛和总决赛。初赛优胜者我省将在小 额担保贷款、培训辅导、入驻园区、项目扶持等方面给予 优先扶持。入围半决赛和总决赛的项目将分别给予奖金 和创业创新公益基金支持。